
Opera omnia di Joseph
Ratzinger. L' insegnamento del
Concilio Vaticano II
Formulazione - trasmissione -
interpretazione. (Vol. VII/2)
Read More
SKU: 11077
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Benedetto XVI (Joseph Ratzinger)editore:
Libreria editrice Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2019

Product Description

In 8, pp. 738. Legatura cartonata con titoli impressi in rosso e in blu sul piatto e sul dorso, sovraccoperta e segnalibro.
Edizione italiana a cura di Pierluca Azzaro rilegato Perfetto (Mint) (11077)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opera-omnia-di-joseph-ratzinger-l-insegnamento-del-concilio-vaticano-ii-formulazione-trasmissione-interpretazione-vol-vii-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Opera omnia di Joseph
Ratzinger. Volume VII/1.
L'insegnamento del Concilio
Vaticano II. Formulazione -
trasmissione - interpretazione
Read More
SKU: 11073
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Benedetto XVI (Joseph Ratzinger)editore:
Libreria editrice Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2016

Product Description

In 8, pp. 725. Legatura cartonata con titoli impressi in rosso e in blu sul piatto e sul dorso, sovraccoperta e segnalibro.
Edizione italiana a cura di Pierluca Azzaro e Lorenzo Cappelletti. Illustarzione in antiporta rilegato Perfetto (Mint)
(11073)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opera-omnia-di-joseph-ratzinger-volume-vii-1-linsegnamento-del-concilio-vaticano-ii-formulazione-trasmissione-interpretazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Archeologia e storia della Val di
Chiana. Architetture e
insediamenti tra XII e XIV secolo
nella Toscana Orientale
Read More
SKU: 10658
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Fabio Giovanninieditore: All'insegna del
giglioluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 2022

Product Description
In 4, pp. 275. Brossura. Numerose illustrazioni a colori e b/n. Collana Biblioteca di Archeologia
medievale, 34 brossura Perfetto (Mint) (10658)

Della diceosina, o sia Della
filosofia del giusto e dell'onesto.
3 Volumi legati insieme
Read More
SKU: 10090
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Genovesi, Antonioeditore: per Saverio
Giordanoluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1839

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/archeologia-e-storia-della-val-di-chiana-architetture-e-insediamenti-tra-xii-e-xiv-secolo-nella-toscana-orientale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/della-diceosina-o-sia-della-filosofia-del-giusto-e-dellonesto-3-volumi-legati-insieme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Product Description
3 volumi di 20 cm. 249. 217, 180 pagine, bella rilegatura coeva in mezza pelle con ricche
decorazioni al dorso come da foto, rare fioriture, carta fresca e in ottimo stato di conservazione
rilegato in pelle Ottimo (Fine) (10090)

Ancient history matters (Vol.
30): Studies Presented to Jens
Erik Skydsgaard on His
Seventieth Birthday
Read More
SKU: 10042
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Vincent Gabrielsen, K. Ascani a cura di
editore: L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2002

Product Description
316 pp., illustrazioni a colori e in b/n, 19 x 28,5 cm. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro
sul dorso, sovraccoperta illustrata rilegato Ottimo (Fine) (10042)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ancient-history-matters-vol-30-studies-presented-to-jens-erik-skydsgaard-on-his-seventieth-birthday/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Borges A/Z
Read More
SKU: 9977
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Gianni Guadalupi. Dizionario a cura di
editore: Franco Maria Ricciluogo-edizione: Parma
anno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. 210. Brossura con sovraccoperta. La biblioteca di Babele. Stampato su carta della
Cartiere Miliani di Fabriano con caratteri bodoniani. brossura Ottimo (Fine) (9977)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/borges-a-z/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Giovanni Pico della Mirandola.
Mito, magia, Qabbalah
Read More
SKU: 9916
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Busi Giulio, Ebgi Raphaeleditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. CV+450. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Taglio sup. marrone. Tavole anche
ripiegate nel testo. Collana i Millenni. rilegato Molto buono (Very Good) (9916)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/giovanni-pico-della-mirandola-mito-magia-qabbalah/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


I treni di Geremia volgarizzati in
canzoni e tradotti in latino
dall'ebreo con annotazioni.
Storia della distruzione di
Gerusalemme a'tempi di Sedeci
Read More
SKU: 9904
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Manzoni Giovanni Francescoeditore: per
Marco Moroniluogo-edizione: In Veronaanno-
edizione: 1762

Product Description
In 8, pp. 179. Legatura coeva cartoncino muto. Vignetta sul frontespizio e testatine calcogr. di
Pitteri su disegno di F. Lorenzi. Il nome dell'autore, Gianfrancesco Manzoni prete, si ricava dalla
dedica. Rare fioriture alle prime carte. Interno molto fresco rilegato Buono (Good) (9904)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-treni-di-geremia-volgarizzati-in-canzoni-e-tradotti-in-latino-dallebreo-con-annotazioni-storia-della-distruzione-di-gerusalemme-atempi-di-sedeci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Parigi capitale del XIX secolo. I
"Passaggi" di Parigi. A cura di
Rolf Tiedemann. Edizione
italiana a cura di Giorgio
Agamben.
Read More
SKU: 9891
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Walter Benjamineditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, legatura editoriale in piena tela bianca con titoli impressioni al dorso, sovraccoperta
illustrata, taglio di testa brunito, segnalibro, custodia rigida in tela illustrata a colori, pp.
XXII+1110. 20 tavole fuori testo (fotografie di HC Godefroy, Ch. Marville, E. Atget) rilegato
Ottimo (Fine) (9891)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/parigi-capitale-del-xix-secolo-i-passaggi-di-parigi-a-cura-di-rolf-tiedemann-edizione-italiana-a-cura-di-giorgio-agamben/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Late etruscan votive heads from
Tessennano. Production,
distribution, social historical
context: Production,
Distribution, Sociohistorical
Context
Read More
SKU: 9707
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Antropologia
autore: Söderlind, Martineditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002

Product Description
In 8, 436 pagine illustrate, legatura editoriale in tela rossa con sovracop. illustrata, lingua:
inglese rilegato Ottimo (Fine) (9707)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/late-etruscan-votive-heads-from-tessennano-production-distribution-social-historical-context-production-distribution-sociohistorical-context/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/


Les traités de la Royauté
d'Ecphante, Diotogène et
Sthénidas
Read More
SKU: 9445
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Delatte Louiseditore: Faculté de philosophie
et lettres, Drozluogo-edizione: Liege, Parisanno-
edizione: 1942

Product Description
X, 318 p. ; 25 cm. Brossura. Intonso. Etichette di biblioteca sul dorso. Volume dismesso.
Bibliothèque de la Faculté de philosophie et lettres de l'Université de Liège ; 97 brossura Molto
buono (Very Good) (9445)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/les-traits-de-la-royaut-decphante-diotogne-et-sthnidas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Opere complete. Volumi 1-9
Read More
SKU: 9396
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Platoneeditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1971

Product Description
In 16, nove volumi in cofanetto di 300 pp circa ciascuno. Brossura. Traduzione di Cesare
Giarratano. Universale Laterza 188-196. Cofanetto con lievi abrasioni brossura Molto buono
(Very Good) (9396)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-volumi-1-9/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

